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Qualification

47 responses

Getting admission in the College for my ward is a matter of pride for me

53 responses
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The admission process in the college is transparent
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My ward is improving knowledge base through interaction with the faculty
of the college
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Discipline in the college is good
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The atmosphere in the college is conducive for learning
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There is a positive change in the behaviour of my ward after joining the
college
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College website has requisite information
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College provides hassle free environment for approaching administration
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College is progressing significantly
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College conduct co-curricular activities frequently

54 responses

Students are given chance to participate in sports activities

54 responses
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College conducts exposure visits/ subject tour

54 responses

My ward is appreciating the overall conduct in the college

54 responses
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